

刘家方书画篆刻在浦东图书馆展出



由上海浦东图书馆、上海市科学与艺术学会琴棋书画专业委员会等主办的“刘家方书画篆刻展”5月21日至31日在上海浦东图书馆展出。家住浦东的刘家方先生5月下旬在浦东图书馆开书画展，会引起人们兴趣的是展会展现的是刘先生为之研究

一生的如何个人全面掌握琴棋书画综合才艺的曲折经历与丰硕成果。

我们平日常闻琴棋书画是中国文化艺术高级的传统形式，但难以见证个人能真正做到集琴棋书画综合绝艺于一身，听到的几乎都是故事。但这次刘先生的汇展，八个主题图文并茂，有印度16罗汉传入中国的罗汉全图及考证；有刘家方长期绘制西藏人物而且多次入选上海市及国际展的主要作品；有20年前曾8次航拍上海，数千张照片反映上海改革巨变填补了历史的空白。著名画家黄阿忠与中央美院博导王维新教授还专门为此写了热情洋溢的趣文。

2017何裕民教授公益讲座

关于癌症，我们脑海里总是充斥着无数个为什么？为什么癌症的发病率越来越高？为什么很多人从不生病，甚至感冒都没有，突然生癌就走了？生癌是免疫力低下之故吗？为什么有钱人生了癌，反而死得更快？为什么有一些人生癌不怎么治疗，却活过10年、20年甚至30年？

作为中国著名的抗癌专家，《抗癌力》（上海科学技术出版社出版）作者何裕民教授一直在思考一些深层次的问题，影响癌症防治（康复）的重要因素究竟是什么？就是通常所说的这些吗？显然不是，数万例患者的亲诊体验与经历，让何教授渐渐醒悟：每个个体自身原本所具备的某些系统功能和力量，这种力量对癌症来说才是最重要的控制和影响因素！而这种力量，正是抗癌力。

何为抗癌力？

何裕民教授认为：抗癌力(Anticancer ability)是个体本身所具备的一大类综合能力。它可促使自我防范癌变，帮助摆脱癌症干扰，或从癌症损伤中修复，从而维持健康的能力，它表现为身心协调状态下机体对于

正常机能的维护、适应、修复与增进。

随着抗癌力相关学术研究的深入，何教授对于抗癌力的理论研究也日趋完善，最后终于结出了丰硕的成果——《抗癌力》这本新书问世。

《抗癌力》就是要对这些影响和控制因素尽可能系统的分析及阐述。本书将成为继《癌症只是慢性病》后的又一次对癌症某方面本质之揭橛。

作为何裕民教授最新提出的理论成果，“抗癌力”这一理念一经提出就得到社会各界的巨大关注与认可。何裕民教授将在详细阐述了抗癌力的相关理论，让广大读者能够更好地理解抗癌力和更好地激发和利用抗癌力。

为了与读者更好地讨论交流，同时也让更多的人了解抗癌力，了解其对于人生、甚至生命的重大意义。何裕民教授将在这个五月举行一场别开生面的公益讲座。

活动时间：2017年5月21日，上午9:00-12:00

活动地址：上海市虹口区青少年活动中心-欧阳路67号（近四平路）

澳琳达品牌宗旨：造福人类健康

澳琳达品牌总部位于澳大利亚悉尼，1996年进入中国市场，专注于动植物精华提取营养产品的开发与倡导，为中国消费者量身订做全面合理的健康解决方案。其产品萃取澳洲本土无污染原料，得到世界严苛的药物监管标准TGA认证，是集合优秀科技研发力量生产的高端优质产品。澳琳达秉承“造福人类健康”的品牌使命，无论是旗下产品，还是

“蜂灵舞”，澳琳达始终如一地向人们传递健康生活的态度与理念。澳琳达全国零售门店近千，久光百货、第一八佰伴、东方商厦、汇金百货、国金中心、第一食品店、第一医药连锁、雷允上药业、屈臣氏连锁、华氏药房、国大药房等均有售。

澳琳达品牌中国区域健康专线：800-988-1060（固话拨打）

天猫旗舰店：aurinda.tmall.com

可以当糖吃的钙铁锌

澳琳达品牌 中国区域 健康专线：400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

澳大利亚原装进口 Made In Australia

台铃精英倾力出战中国国际自行车展

第27届中国国际自行车展览会（以下简称“上海展”）于5月6~9日在国家会展中心(上海)举行。自行车锂电化、国产自行车品牌的创新技术等成为本届展会的亮点。以“引领全球时尚”著称的台铃集团携德国红点奖自行车亮相本次展会并举行全球首发新闻发布会，参加本次发布会的有来自德国、墨西哥、波兰、印度尼西亚、泰国、美国、荷兰、巴西等国国内最大的自行车经销商，其中有年销售额700多亿欧元的德国ACCELL集团。发布会上，台铃集团与外商签约2.1亿元，成为本届展会的大赢家，展示台铃品牌将走向国际，进军国际市场。标志“中国制造”将与德国ACCELL集团、波兰KROSS自行车公司、墨西哥最大的自行车公司MERCURIO等十几个国家的自行车巨头展开深度品牌合作，凸显科技创新实力。

来自中国科技之都深圳的台铃集团，是国内外各种大型自行车展的常客。该集团携德国红点奖高档自行车参展，成为本届展会最吸睛的“中国制造”产品之一。据素有中国电动自行车行业



“乔布斯”之誉的台铃集团副总裁兼研发中心总监孙木楚介绍，行业首获德国红点奖的台铃新产品一键·未来(C-One)在中外媒体的共同见证下，亮相中国国际自行车展览会，并举行品牌全球首发新闻发布会。其独步于市场的亮点为：一键·未来(C-One)系列采用手机App操控实现车辆自检/修复/启动/设防/及更多远程智能操控和数据传输、GPS和北斗双模定位防盗、龙头及双撑防盗、自动驻车功能等，独有的HOME键开启整车电源，实现对转向灯、远近灯、自检修复等8大功能的操控。明年，台铃将会加大研发力度，来支撑“一键·未来”定位。比如，车身一键变色；根据行驶路况一键改变运行模式；一键感应驾驶，你在想什么车就做什么……

兴业太古汇零售商场开门迎客



近日，兴业太古汇零售商场开门迎客，商场同时举办“原力无处不在”兴业太古汇·星球大战主题展。兴业太古汇坐落于南京西路，整个项目包括一座零售商场、两栋甲级办公楼、两家酒店及一个酒店式公寓。

兴业太古汇由香港兴业国际与太古地产携手发展，零售商场出租率已达到90%，共250多个品牌相继进驻，涵盖服饰、美妆、生活方式等丰富业态，及45家餐厅食肆。零售商场共有超过10个活动场地可用于举办各种别出心裁的精彩活动。兴业太古汇此次与华特迪士尼(中国)有限公司合作推出星球大战主题展，诠释了兴业太古汇致力于提供独具匠心的体验的愿景。

香港兴业国际集团副主席兼董事总经理查懋成先生表示：“兴业太古汇将为大家带来全新的工作、生活及休憩的多元化体验空间。为上海市民带来崭新的消闲体验及源源不绝的乐趣。”

顾客可以在施华洛世奇全国旗舰店内购买高端时尚珠宝，该店同时展出难得一见的艺术装置；在2700多平米的星巴克臻选咖啡烘焙坊里品味新鲜冲泡的咖啡；享受由来自台湾的瑜伽和动感单车体验馆Space Cycle安排的紧张有趣的健身体验。

在打造别具一格的餐饮体验方面，顾客可以在小南洋、外婆家·穿越享受美味，也可以前往4000多平米的city' super超·生活概念店参与烹饪课程。商场内亦有一系列国际时尚品牌，包括BAOBAO 三宅一生、Sandro男装、Ted Baker、Max & Co、CK Performance，提供多元化的服饰选择。另外，欧缦丽Caudalie、植村秀Shu Uemura等20多个化妆护肤品牌于商场内开设独立店铺，让爱美一族目不暇接。

欧芳与您共同打造永不衰落的财富帝国

欧芳国际多年来秉持防未然的科学健康理念，成功塑造了阿洛玛·克利尼可健康中心，并取得了成功。

在未来的日子里，公司将携手行业专家，共同打造连锁院线。今年，公司隆重推出“0元加盟，免费培训”计划。该计划为整店输出模式，提出一站式帮扶政策，让加盟商赢在起点。

过去的十年致富的方法是贷款买房，那是一个房地产造富的时代。如今随着新式美业迅猛发展，中国市场迎来了“财富第五波”的冲击，美容行业从众多新兴行业中脱颖而出，引领财富走向，打



造传奇品牌，塑造领袖人物，美业造富时代已然来临。

造富时代来临，你还在等什么，快加入我们，一同打造永不衰落的财富帝国！

详情请垂询加盟热线：

021-34699868